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Riscaldamento
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e scaldare il tuo inverno!
Stufe a pellet

Stufe a legna 

e tutti gli accessori per arredare
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STUFA A PELLET PREZIOSA STEEL
caratteristiche:
•Potenza nominale 5,5 Kw
•Rendimento 92% - Kg. 100
•Colori: bordeaux o pergamena
•Dimensioni: L44,6xP49xH92,1 cm

990,00

Stufe a pellet
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STUFA A PELLET KAROLINA STEEL
caratteristiche:
•Potenza nominale 7 Kw
•Rendimento 89% - Kg. 103
•Colori: bordeaux
•Dimensioni: L48,8xP51,3xH102,1 cm

1350,00

7

Stufe a pellet



8 I prodotti non disponibili potranno essere richiesti presso il punto vendita

MOD. 8 ADLER MOD.10 ADLER MOD.12 ADLER MOD.16 ADLER

Stufe a pellet

1190,00 1390,00950,00 1970,00

MODELLO DIMENSIONI 
(cm)

RENDIMENTO
(%)

SERBATOIO 
(KG)

KW 
GLOBALI

KW 
NOMINALI

COLORI

MOD. 8 ADLER 47x 89,9x47,6 FINO a 82 13 7,1 3,00-5,75 Bordeaux, sabbia

MOD.10 ADLER 47x89,9x47,6 FINO a 85,44 13 8,6 4,90-7,12 Bordeaux

MOD.12 ADLER 47x99,6x47,6 FINO a 86,37 13 12,5 3,88-8,54 Bordeaux, sabbia

 MOD.16 ADLER 53,4x108,5x58,2 FINO a 86,30 25 14,3 4,00-11,8 Bordeaux, sabbia e nero

PRODOTTO
CONSIGLIATO

PELLET IN LEGNO
D’ABETE 15 KG
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Stufe a pellet Stufe a pellet

mod. 18
+ kit ADLER

con kit sanitario

MOD.22
+ kit ADLER

con kit sanitario

MODELLO DIMENSIONI 
(cm)

RENDIMENTO
(%)

SERBATOIO 
(KG)

KW 
GLOBALI

KW 
NOMINALI

COLORI

MOD. 18
+ kit ADLER 53,4x108,5x58,2 FINO a 94 25 17,7 7,7-16,1 Bordeaux, sabbia, nero

MOD.22 
+ kit ADLER

53,4x108,5x58,2 FINO a 94,10 25 21,7 7,7-19,4 Bordeaux, sabbia, nero

EXTRAFLAME
CLEMENTINA

50x57,2x106,8 85 25 nd 3,5-10,4 Bordeaux,pergamena

IDRO STEEL 66,7x97,4x69,1 N.D. 30 nd 3,8-12,6 Bordeaux

2790,00 3200,00

109,00

PORTA PELLET/LEGNA 
con ruote

L36xP43xH65 cm 
max 30 kg

CLEMENTINA
•Rivestimento in acciaio
•Top in ceramica
•Focolare in ghisa
•Cronotermostato

STUFA ECOLOGICA IDRO STEEL
•Stufa idro/ventilata
•Telecomando
•Rendimento per scaldare acqua
4-14 Kw

1890,00

PRODOTTO
CONSIGLIATO

2390,00

Stufe a pellet
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CARMEN MAIOLICA ARIELADINA CARMEN METALLO

MODELLO DIMENSIONI (cm) RENDIMENTO
(%)

SERBATOIO 
(KG)

KW 
GLOBALI

KW 
NOMINALI

COLORI

ZIBRO CARMEN 
MAIOLICA

56,6x50x98 81,8 18 12,7 10,4 Rosso, avorio

ZIBRO ADINA 52,2x46,6x93 85 18 8,25 7 Rosso, avorio

ZIBRO CARMEN
METALLO

56,6x50x98 81,8 18 12,7 10,4 Rosso, avorio

ZIBRO ARIEL 60x50x120 81,8 26 12,7 10,4 Rosso, avorio

 Caratteristiche STUFE ZIBRO
• Sensore di  temperatura • Programmazione 24 h • Termoventilazione • Telecomando • Back up system

Stufe a pellet

1090,00 1450,001790,00 2400,00
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Cucine a legna ed accessori

569,00

1099,00 799,00

7,90

CUCINA ROMANTICA 4,5
Dimensioni:

87,7x85,6x56,8 cm
Kg. 79

Resa termica 76%
Focolare in ghisa

Colori:
cappuccino o marrone

39,90

BRUCIA LEGNA IN GHISA
L45xP30x H 12 cm 5,7 Kg

CUCINA A LEGNA
OFELIA

Seconda combustione
Cassetto portalegno

Frontale e focolare in ghisa
Scaldavivande estraibile

Scaldasalviette
Potenza nominale 6,4 Kw.
Potenza effettiva   8,9 Kw.

Resa termica 72%
Dimensioni. 70x55x86 cm

CUCINA A LEGNA
PORZIA

Seconda combustione
Cassetto portalegno

Frontale e focolare in ghisa
Vetro forno temperato

Scaldavivande
Potenza nominale 6,1 Kw.
Potenza effettiva   8,6 Kw.

Resa termica 72%

PULITORE
FORNI E GRIGLIE
bombola da 400 gr.

PRODOTTO
CONSIGLIATO

Stufe a pellet
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STUFA Rossella Plus Liberty
caratteristiche:
• Stufa con rivestimento esterno in maiolica
• Porta, basamento e testata in ghisa
• Vetro ceramico resistente a 750°
• Cassetto portalegna estraibile

• Resa 80,9%
• Rendimento - 8 Kw
• Colori: bordeaux o pergamena
• Dimensioni: 55,9x91,5x53,6 cm
• Peso: 137 Kg.

TRONCHETTO
PULISCICAMINO

930,00

Stufe a legna

13,90

PRODOTTO
CONSIGLIATO

12
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STUFA DORELLA L8 LIBERTY o PETRA
caratteristiche:
Stufa con rivestimento esterno in maiolica
• Rivestimento esterno in pietra naturale
• Porte e testata in ghisa
• Vetro ceramico resistente a 750°C.
• Colore Pergamena antico o Pietra
• Resa 73%
• Rendimento 6,5 Kw
• Dimensioni 46,5x84,5x49,1 cm
• Peso 90 Kg.

Stufe a legna

529,00

PULITORE 
UNIVERSALE
pietre e mattoni
500 ml

PRODOTTO
CONSIGLIATO

PRODOTTO
CONSIGLIATO

6,99

13
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Stufe a legna e accessori

269,00 21,90

810,00

10,90 19,90

19,90

990,00

STUFA IN GHISA
COLORADO

Uscita fumi Diam. 14 cm.
GRUPPO PALLINA

MODERNO
H 69

Verniciato a polvere.

GRUPPO
CAMINO
Anello h 55
Quadro 10 mm

STUFA CALLIOPE
METALLO

GRUPPO
CAMINO 
GRANDE

Anello h 65

BRUCIALEGNA
con pomi quadro 11,5 mm.

larghezza 48 cm.

STUFA CALLIOPE
MAIOLICA
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Stufe a legna e accessori

3

5,99

4,99

2,69

4,99

1

1- LEGNA DI FAGGIO ESSICATA

2- LEGNA SPACCATA 
PER CAMINETTI
Kg 15 (all’origine)

3- SUPER TRONCHETTO
TUTTOFUOCO

4- LEGNETTI ACCENDIFUOCO
Kg 5 (all’origine)

2

4

MODELLO DIMENSIONI 
(cm)

RENDIMENTO
(%)

PESO
(Kg)

COPERTURA KW 
NOMINALI

COLORI

MACHIERALDO
 COLORADO

45x39x61 FINO 73 90 120 m2 6,6 Nero

ZIBRO CALLIOPE 
METALLO

51x46x95 FINO 75 110 90 m2 9,20 Rosso, avorio

ZIBRO  CALLIOPE 
MAIOLICA

51x46x95 FINO 75 115 90 m2 9,20 Rosso, avorio

LA NORDICA BRUCIATUTTO 
SUPER JUNIOR

36x77,1x41,9 FINO 79,5 64 143 m2 5 Nero, verde

Stufe a legna e accessori

350,00

BRUCIATUTTO
SUPER JUNIOR

1

1

3

2

2

3

4

4
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ACCESSORI

1

4

1,60

5,90

7,90

1,50

5,60

4,99

TRONCHETTO DI LEGNO PRESSATO

BUSTINE ACCENDIFUOCO, PEZZI 52

 

PULITORE  SPAZZACAMINO Kg 1,5
Distruttore chimico di fuliggine
Azione catalitica adatto 
per camini aperti e chiusi

FINE STARTER Mini tronchetto 

MATTONELLE DI CARBONE 10 Kg

1

4

2

5

3

6

2

5

3

6

ACCENDIFUOCO ECOLOGICO
28 CUBETTI

Previene gli incendi
e migliora la conbustione

Da Bricolarge trovi tutto il necessario
per l’installazione!

Accessori per stufe e camini

PRODOTTO
CONSIGLIATO

NASTRO ADESIVO LACCATO IN ALLUMINO
Aiuta ad evitare le dispersioni di fumo.
RESISTE FINO A 150° C
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99,0039,90 54,90

ASPIRA CENERI
Ashley double 
•Fusto in acciaio
•Filtro e cartuccia lavabili
•Motore silenzioso
•1400 W
•Capacità 14+14 lt.
•Completo di accessori

ASPIRACENERE 
ELETTRICO 800 W
•Completo di accessori
•Capacità 18 lt.

BIDONE ASPIRA CENERI
Ashley 800 
•Fusto in acciaio
•Capacità 18 lt.
•Filtro e cartuccia lavabili
•Motore silenzioso 800 W 
•Completo di accessori

5,50

5,99

7,90

SILICONE PER ALTE TEMPERATURE

NO SMOKE nastro 4 mt.x40 mm
Colori: bianco- nero -alluminio- marrone

6,90
A partire da:

A partire da:

7

8

9

107 8 9 10

guarnizione semielastica
Diametro: 6/8/10/12 mm

guarnizione AUTOADESIVA
Misure 10/15 mm

54,90

ASPIRACENERE INOX 800 W
•Capacità 18 lt.
•Tubo in metallo
•Peso 3,2 Kg.

Accessori per stufe e camini Accessori per stufe e camini
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Accessori

9,90

COPPIA ALARI
anello quadro 10 mm

L34xH30 cm

PARASCINTILLE RETTANGOLARE
Dimensioni disponibili:

L50xH40 cm- L60xH40 cm

PARASCINTILLE SPORTELLO
Dimensioni disponibili:

20+50+20 cm

PARASCINTILLE GRANDE
DOPPIO TELAIO

Dimensioni disponibili: h 54 20+60+20 cm

24,90

COPPIA ALARI 
BAROCCO
L40xH40 cm

COPPIA ALARI  A PALLINA
verniciatura a polvere

Dimensioni disponibili: L32xH28 cm

14,90

16,90
A partire da:

27,90 38,90
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Accessori Stufe radianti

39,90

CARBON TOWER
•Lampade al carbonio
•2 livelli di potenza
•600/1200 Watt.
•Oscillante
•Maniglia

109,00 16,90

PANNELLO RADIANTE HALOS 10
•Spessore contenuto solo 1,5 cm.
•Termostato
•Posizione da appoggio o a parete
•Copertura 15 m2

•Colore nero
•Dimensioni: diagonale 32” 64x47,5x10 cm

PANNELLO RADIANTE 
HAL 1200 HANDLE
•3 livelli di potenza
•Base oscillante
•Interruttore di sicurezza anticaduta
•Maniglia
•Colore grigio

OSCILLANTE 90°

Spegnimento

automatico in 

caso di caduta

24,90

24,90

RADIATORE ALOGENO
•3 livelli di potenza
•500/1000/1500 Watt.
•Colore nero

PANNELLO RADIANTE 
•4 lampade alogene
•4x400 Watt.
•Oscillante
•Colore grigio

OSCILLANTE 90°



20 I prodotti non disponibili potranno essere richiesti presso il punto vendita

59,00

cRONOTERMOSTATO DIgITALE
programmazione giornaliera-week end-settimanale su due 
livelli di temperatura, funzioni speciali,aliment. con 2 pile LR6 
(fornite),installazione a parete, Colore: avorio

Termoconvettori

32,90

TERMOCONVETTORE ELETTRICO 
CONVEX TURBO  & TIMER
•3 livelli di potenza 650/1150/2000 Watt.
•Termostato ambiente regolabile
•Funzione turbo ventilata
•Maniglie
•Timer h 24

TERMOCONVETTORE ELETTRICO “convex silver”
•Installazione a parete
•2 potenze 1000/2000 Watt.
•Ventilazione estiva
•Telecomando
•Timer spegnimento
•Colore grigio argento

39,90 39,90

TERMOCONVETTORE ELETTRICO 
CONVEX SLIM TURBO
•Turboventilato a pavimento
e montabile a parete
•3 livelli di potenza 750/1250/2000 Watt.
•Struttura in metallo verniciato
•Termostato ambiente regolabile

4,90

PROgRAMMATORE cIcLO gIORNALIERO
•spina e presa 10A 
•2P+T,commutatore a 2 stadi
•Colore: bianco

PRODOTTI
CONSIGLIATI



21I prodotti non disponibili potranno essere richiesti presso il punto vendita

Elettroradiatori e accessori

34,90

ELETTRORADIATORE 
AD OLIO HOLLY 2000
•3 livelli di potenza 
•800/1200/2000 W
•9 elementi riscaldanti
•Termostato regolabile
•Interruttori luminosi
•Maniglia frontale
•Ruote orientabili

1,90 1,90 cad.

UMIDIFICATORE
IN CERAMICA GIRASOLE
•Fondo piatto
•Forma tronco conica
•Bordi arrotondati
•Decoro in rilievo
•Dipinti a mano
•Adatto ad ogni tipo di radiatore

UMIDIFICATORE IN CERAMICA 
•Fondo piatto
•Forma tronco conica
•Bordi arrotondati  
•Adatto ad ogni tipo di radiatore
•Colore bianco

UMIDIFICATORE
IN CERAMICA 
•Fondo piatto
•Forma rettangolare
•Adatto ad ogni tipo di radiatore
•Colore bianco

54,90

ELETTRORADIATORE 
AD OLIO HOLLY 1500
•3 livelli di potenza 
•600/900/1500 W
•7 elementi riscaldanti
•Termostato regolabile
•Interruttori luminosi
•Maniglia frontale
•Ruote orientabili

24,90

ELETTRORADIATORE 
AD OLIO HOLLY MINI
•1 livello di potenza 
•800 W
•7 elementi riscaldanti

199,00

DEUMIDIFICATORE
IGRO 20 SLIM
•Capacità
di deumidificazione 20l/24h
•Capacità tanica 4,5 lt
•Possibilità di drenaggio
continuo
•Maniglia
•Comandi elettronici

1,50

PRODOTTI
CONSIGLIATI

9 elementi

riscaldanti

7 elementi

riscaldanti

7 elementi

riscaldanti
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Termoventilatori

29,90 cad.19,90
TERMOVENTILATORE RADIO cERAMIc
•2 potenze 700/1500 Watt
•Termostato regolabile
•Colori: bianco, azzurro, rosso.

TERMOVENTILATORE
ELETTRICO “TONDO”
•2 potenze 1000/2000 Watt
•Colori: bianco, giallo, azzurro.

49,90

TERMOVENTILATORE VULCANO TOWER 
DA PAVIMENTO
•2 potenze 1000/2000 Watt
•Oscillazione automatica
•Colori: silver, bianco

29,90

WINDY
•2 potenze 1000/2000 Watt
•Appoggio orizzontale o verticale

   D
ESIGN IN

NOVATIVO14,90

TERMOVENTILATORE
ELETTRICO BRASIL
•2 potenze 1000/2000 Watt
•Ingombro limitato
•Colori: bianco, lilla, azzurro.
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TERMOVENTILATORE
DA PAVIMENTO E MURO
•2 potenze 1000/2000 Watt
•Funzione ventilatore
•Regolazione del flusso d’aria 90°
•Maniglia
•Colore grgio

19,90

24,90 26,90

TERMOVENTILATORE
SUPER SILENZIOSO
•2 potenze 1200/2400 Watt
•Funzione ventilatore
•Termostato
•Colore bianco

TERMOCONVETTORE STUFA CATALITICA VENTILATA
•2 potenze 750/1500 Watt
•Termostato
•Sicurezza antiribaltamento

31,90

Termoventilatori

   D
ESIGN IN

NOVATIVO

13,90

TERMOVENTILATORE
ELETTRICO
•Appoggio orizzontale o verticale
•Termostato 2000 Watt
•Colore grigio

59,90

STUFA CERAMICA
DIGITAL TOUCH SCREEN
•Potenza 1000/2000 Watt
•Oscillazione automatica
•Telecomando
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Stufe a combustibile

269,00

STUFA A COMBUSTIBILE 
LASER SRE TC

79,90

STUFA A COMBUSTIBILE 
TECTRO R253

159,00

STUFA 
A COMBUSTIBILE

R26

149,00

299,00

STUFA A 
COMBUSTIBILE 

LASER 
APPLIANCE SRE 302

STUFA 
A COMBUSTIBILE 

LASER SRE25E

MODELLO DIMENSIONI (cm) COLORI POTENZA 
min/max (KW)

CAPACITA’
SERBATOIO

CONSUMO 
MAX  lt/h

COPERTURA
m2

NOTE

LASER SRE TC 37,4x28x43,5 nero 3,00 4 lt 0,313 120 iniezione elettronica

TECTRO R253 42,8x29,5x45,3 dull grey 2,70 4 lt 0,229 105 combustione monocamera

R26 42,8x29,5x45,3 black 3,00 4 lt 0,303 105 combustione monocamera

SRE 302 40x30x37 nero 3,00 4 lt 0,313 120 iniezione elettronica

LASER  SRE25E 33,4x30x41,5 Silver 0,83/2,70 4 lt 0,281 105 Fuzzy logic termoventilata
Programmazione
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Stufe a gas

99,00

STUFA CATALITICA
VENTILATA

POTENZA 42OO w
dispositivo di sicurezza 

spegnimento fiamma
3 selezioni di riscalda-

mento
capacità bombola fino 

a 15 kg
42x46x76 cm

169,00

BRUCIATORE 
PROFESSIONALE 

PER ESTERNO  
Potenza 5/13 Kw

Consumo 450/870 gr/h
Altezza 224 cm

Infrarossi ad onde di calore
Acciaio verniciato

Peso 22 Kg. 
Colore bianco

Regolatore Gas GPL 
fisso 30 mBar

non in dotazione

199,00

BRUCIATORE 
PROFESSIONALE 

PER ESTERNO  
Potenza 5/13 Kw

Consumo 450/870 gr/h
Altezza 224 cm

Infrarossi ad onde di calore
Peso 22 Kg. 
Colore inox

Regolatore Gas GPL 
fisso 30 mBar

non in dotazione
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Giardinaggio

26
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Giardinaggio Tutto il necessario!
Motoseghe

Elettroseghe

Spaccalegna e tagliasiepi

27
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MOTOSEGHE A SCOPPIO

129,90

159,90 169,90

119,90 139,90

MOTOSEGA MOTORE 2T
•Cilindrata  35 cc - 1,6 Kw
•Barra da 40 cm
•Freno catena
•Lubrificazione automatica
•Peso 5,3 Kg.

MOTOSEGA
•Cilindrata 37,2 cc
•Lunghezza lama 40 cm
•Freno lama inferiore a 1 sec
•Lubrificazione catena automatica
•Peso 4,5 Kg.

MOTOSEGA
•Cilindrata 46,4 cc - 1,9 Kw
•Lunghezza lama 45 cm
•Freno a catena
•Lubrificazione catena automatica
•Peso 4,5 Kg.

MOTOSEGA
•Cilindrata 25,4 cc
•Lunghezza lama 30 cm
•Freno lama automatico
•Lubrificazione catena automatica
•Peso 3,2 Kg.

MOTOSEGA
•Cilindrata 50 cc - 3 Kw
•Lunghezza lama 45 cm
•Lubrificazione catena automatica
•Peso 5,5 Kg.

29,90

CAVALLETTO
TAGLIALEGNA

Motoseghe a scoppio
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ELETTROSEGHE

119,90 129,90

5,90

ELETTROSEGA
•Potenza 1900 Watt
•Lunghezza barra 35 cm.
•Vel. catena 9,5 m/s
•Sistema anticontraccolpo
•Freno di sicurezza
•Tendicatena senza utensili
•Lubrificazione automatica

ELETTROSEGA
•Potenza 1900 Watt
•Lunghezza barra 40 cm.
•Vel. catena 9,5 m/s
•Sistema anticontraccolpo
•Freno di sicurezza
•Tendicatena senza utensili
•Lubrificazione automatica

PROLuNgA LINEARE
da 5 mt, cavo H05VV-F 3x0,75 mm 
spina e presa 10A 2P+T, 
Colore: nero

SEgA POTATRIcE A BATTERIA 18 V LITIO
•Motore in linea 
•Barra 20 cm
•Asta regolabile fino a 2,4 mt

49,90

159,90 9,90

AFFILACATENE
Pro elettrico

ELETTROSEGA COMPATTA A 
BATTERIA AL LITIO
•18 V litio
•Lunghezza barra 20 cm
•Taglio effettivo 16 cm
•Peso 2,3 Kg
•Autonomia 150 tagli da 3,5 cm

PRESA MuLTIPLA
con 6 uscite bivalenti 10/16A 2P+T, 
3 uscite 10-16A 2P+T (stand. Italiano 
10A e tedesco 16A con terra laterale)
e con interruttore luminoso, 1,5 m cavo 
con spina 16A 2P+T,
Colore: bianco

Elettroseghe

89,90

ELETTROSEGA
•Potenza 2000 Watt
•Lunghezza lama 40 cm
•Peso 4,6 kg

+ Catena addizionale

169,90
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229,00

SPAccALEgNA 
ORIZZONTALE 1500 WATT

599,00

369,00SPAccALEgNA ELETTRICO
VERTICALE 3000 W - 230 V
•Peso 122 Kg
•Taglio verticale 58/77/106 cm
•Ruote trasferimento
•Dimensioni: 43x70x103 (h) cm

Spaccalegna

5 tonnellate

8 tonnellate
25,90

CAVALLETTO (2 elementi)
PORTALEGNA
95 h cm
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39,90 169,90

139,90TAGLIASIEPI ELETTRICO
•Potenza 400 Watt
•Lunghezza lama 45 cm.
•Peso 2,4 Kg.
•Capacità di taglio 14 mm.

TAGLIASIEPI A SCOPPIO
•Cilindrata 25,5 cc
•Potenza 700 Watt
•Lunghezza lama 55 cm.
•Peso 5,8 Kg.
•Capacità di taglio 28 mm.

TAGLIASIEPI ELETTRICO 2 IN 1
•Potenza 350 Watt.
•Lunghezza lama 50 cm.
•Prolunga ergonomica 140 cm.
•5 posizioni di taglio 
0°- 22,5° - 45° - 67,5° - 90°

369,00

259,00

139,00

TAGLIASIEPI A SCOPPIO
•Cilindrata 23,3 cc - 0,63 Kw
•Lunghezza lama 60 cm.
•Peso 5,4 Kg.

DECESPUGLIATORE 
MULTIFUNZIONE 4 IN 1
•Cilindrata 25,4 cc
•Decespugliatore 3 denti
•Tagliabordi a 2 fili
•Tagliasiepi con lama 440 mm 
•Troncarami con catena

TAGLIASIEPI A SCOPPIO
•Cilindrata 25,4 cc - 0,6 Kw
•Lunghezza lama 61 cm.
•Peso 6,3 Kg.

Tagliasiepi 

Motore  kawasaki
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159,00

44,90

89,90

•Motore 31 cc - 0,75 Kw
•Giri di aspirazione 7500 g/min
•Peso 6,4 Kg
•Capacità sacco 35 lt.

SOFFIATORE/ASPIRATORE
ELETTRIcO
•Potenza 2100 Watt.
•Velocità di funzionamento da 8000 a 
14000 g/min.
•Sacco raccolta 35 lt.
•Peso 4,8 Kg.

ASPIRATORE / SOFFIATORE/TRITuRATORE 2200 W
velocità di soffiaggio 260 km/h - rapporto triturazione 10:1
volume di aspirazione 9,5 m3/min - capacità sacco 35 l
tracolla impugnatura supplementare - raschietto foglie umide 
+ sacco raccoglifoglie

ASPIRATORE / SOFFIATORE/TRITuRATORE 2600 W
Velocità di soffiaggio 210/290 km/h - rapporto triturazione 10:1
volume di aspirazione 10,7 m3/min - capacità sacco 35 l
tracolla impugnatura supplementare - raschietto foglie umide 
+ sacco raccoglifoglie

139,00

SOFFIATORE +
ASPIRATORE A ScOPPIO
•Motore 2T  25,4 cc
•Peso a vuoto
allestimento soffiatore 4,6 Kg
allestimento aspiratore 5,7 Kg

 COMPRESO NEL PREZZO DEL SOFFIATORE
UN COMODISSIMO SACCO RACCOGLI FOGLIE!

in omaggio con l’acquisto  DI UN aspiratore
SACCO RACCOGLIFOGLIE!

Soffiatori / Trituratori

79,90
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ASPIRATORE / SOFFIATORE/TRITuRATORE 2600 W
Velocità di soffiaggio 210/290 km/h - rapporto triturazione 10:1
volume di aspirazione 10,7 m3/min - capacità sacco 35 l
tracolla impugnatura supplementare - raschietto foglie umide 
+ sacco raccoglifoglie

249,90

149,90

BIOTRITURATORE
•Potenza 2100 WATT
•2800 giri/min
•Interruttore chiusura di sicurezza
•Capacità di taglio 35 mm. BIOTRITuRATORE 2400 WATT

•Taglio a fresa rotante
•Ruote
•Diametro taglio 40 mm

Biotrituratori
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Serre

22,90

SERRA 2 RIPIANI 
cON RuOTE
69x49x95 cm

29,90

SERRA 3 RIPIANI
69x49x125 cm

36,90

SERRA A 4 RIPIANI 2+2 
69x49x157  cm



35I prodotti non disponibili potranno essere richiesti presso il punto vendita

Serre

79,90

SERRA 8 RIPIANI + TELO 
140x72,5x195  cm

99,00

SERRA 6 RIPIANI + TELO 
140x143x195 cm
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Casetta Lemon 
porta doppia 
spessore pareti 16 mm 
tipologia tetto OSB 16 mm
pavimento perlina 16 mm

dimensioni esterne:
220X213X217 cm 
altezza porta 177 cm 

guaina bituminosa, finestra 
non aprilbile in plexiglass, 
ferramenta 
per chiusura porta

Casette di legno

€ 549,
00

Correzione casette ALCE.
Cacchio non mi ero accorta che avevate invertito le casette.
Allora lascia le descrizioni come sono e inverti le foto come scritto nel file allegato.
Attenzione che c’è anche una misura da cambiare.
Ci sentiamo domani mattina.
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Casetta PEPPER
•spessore pareti 14 mm 
•tipologia tetto pannelli 
truciolari 14 mm
•pavimento perlina 16 mm

dimensioni esterne:
180X135X217 cm 
altezza porta 170 cm 

•guaina bituminosa, finestra 
non aprilbile in plexiglass, 
•ferramenta 
per chiusura porta

€ 99,
00

Casette di legno

€ 459,
00

CUCCIA PLUTO
72X76X76cm

Correzione casette ALCE.
Cacchio non mi ero accorta che avevate invertito le casette.
Allora lascia le descrizioni come sono e inverti le foto come scritto nel file allegato.
Attenzione che c’è anche una misura da cambiare.
Ci sentiamo domani mattina.
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2,99

4,90

8,90

TERRICCIO UNIVERSALE NATURALE lt. 50

TERRICCIO PER TAPPETO ERBOSO lt. 80

STALLATICO NATURALE lt. 50

1

2

3

1

ConcimiConcimi

Giardino perfetto
anche d’inverno!

2 3

38
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4

7,99

2,60

7,10

CORTECCIA DI PINO SILVESTRE lt. 80

LAPILLO VULCANICO lt. 35

TERRICCIO PER ACIDOFILE lt. 25

4

5

6

 - CONCIME UNIVERSALE liquido 1150 gr.

 - MASTIMIX 250 gr.

 - CONCIME SPRINT UNIVERSALE liq. 1000 gr.

  

7

7

8

9

8 9

6,40

6,70

2,90

Concimi

5 6

 - IL NUTRE GIUSTO UNIVERSALE 210 ml.

    RIGENERANTE ORVITAL

     RIGENERANTE FLORCOMPOST 

    

10

10

11

12

11

4,90

13,00

8,30

12

Giardino perfetto
anche d’inverno!

FERRO PLUS
gr. 5 kg

€ 7,
40
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9,90

9,90

11,90

1 - VASO: Misure: 26,35 cm

2 - CASSETTA: Misure: 29, 40 cm

3 - QUADRO: Misure: 25 cm

LINEA CAPALBIO

LINEA ROMA COTTO GARDEN

1
2

3

4 5

6

9

7

8

3,80

3,70

3,90

1

2

3

4

5

6

     CASSETTA LISCIA: 
     Misure: 32,42,52 cm

     SOTTOCASSETTA IDROREPELLENTE: 
     Misure: 31,41,51 cm

LINEA ROMA WHITE e MOKA GARDEN

     CASSETTA DECORATA: 
     Misure: 32,42,52 cm

a partire da:

a partire da:

a partire da:

5,20

5,20

4,20

7

9

10

     CASSETTA MOKA: 
     Misure: 32,42,52 cm

     SOTTOCASSETTA MOKA: 
     Misure: 31,41,51 cm

     CASSETTA WHITE: 
     Misure: 32,42,52 cm

a partire da:

a partire da:

a partire da:

a partire da:

a partire da:

3,90

8     SOTTOCASSETTA WHITE: 
     Misure: 31,41,51 cm

a partire da:

10
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€ 19,
90 cad.

€ 5,
50 cad.

a partire da:

€ 3,
99 cad.

a partire da:

vaso alto graphic
Misure 30 x 30,60 x 33,5 h cm Kg 5,20.
Colori : bianco, rosso,nero

SOTTOVASO
Misure 13 e 17 cm (diametro).
Colori : bianco, rosso, grigio, nero

VASO GLACIS
Misure 15 e 19 cm (diametro).
Colori : bianco, rosso, grigio, nero

SPECIALE VASI DECORATIVI!
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Tutto per

 la Casa

42
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Speciale
illuminazione

121,90 109,00

Sospensione cupola

•Vetro bianco satinato
•Diam. 28 cm
•E27 - 20W incl.

JOZEF

•Sospensione
•Vetri curvi satinati
con fascia acciaio 

21,00

CHESTY

•Lampada tavolo
•Sfera vetro trasparente decoro 
floreale bianco

9,9914,99 9,99

Lampadina 
con tecnologia LED
•Durata di vita pari a 
25.000 ore (25 anni).
•Potenza 3 Watt 
•Consumo annuo (kWh) 3

Lampadina con 
tecnologia LED

•Durata di vita pari a 
25.000 ore (25 anni).
•Potenza 3 Watt
•Consumo annuo (kWh) 3

Lampadina
con tecnologia LED

•Durata di vita pari a 25.000 ore 
(25 anni).
•Potenza 3 Watt 
•Consumo annuo (kWh) 3

Risparmio energetico fino al 90% Risparmio energetico fino al 90% Risparmio energetico fino al 90% 



44 I prodotti non disponibili potranno essere richiesti presso il punto vendita

Linea Calypso 1

Linea Pinto

 SOSPENSIONE
5 luci 40W E14 
Colore marrone
antico+vetro scavo

SOSPENSIONE
1 luce 60W E27
Colore nikel
+vetro giallo/rosso.

APPLIQUE 
1 luce 60W E14 
Colore nikel
+vetro giallo/rosso. 

PIANTANA
1 luce 100W E27 
Colore nikel
+vetro giallo/rosso. 

SOSPENSIONE GRANDE
1 luce 100W E27 
Colore marrone antico
+vetro scavo

BILANCERE 
4 luci 40W E14 
Colore marrone
antico
+vetro scavo.

Illuminazione

124,6061,40 42,20

37,20

26,90

23,90

49,90
69,90

132,80

31,40

Linea Cilenta

Linea Troy 1

SOSPENSIONE
3 luci 60W E27 
Colore nikel
+vetro giallo/rosso.

APPLIQUE 
2 luci 40W E14 

Colore marrone antico
+vetro scavo.

ABATJOUR
1 luce 40W E14 
Colore marrone antico
+vetro scavo.

APPLIQUE
1 luce 40W E14 
Colore marrone antico
+vetro scavo.
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Illuminazione
Linea Calypso 1

Linea Pinto

BARRA ORIENTABILE
2 luci 7W E14 - Colore cromo+nero.

FARETTO ORIENTABILE
1 luce 7W E14 - Colore cromo+nero.

SOSPENSIONE
4 luci 60W E27
Colore cromo
Vetro trasparente+bianco. 

SOSPENSIONE
1 luce 60W E27
Colore cromo
Vetro trasparente+bianco.

BARRA ORIENTABILE
4 luci 7W E14 - Colore cromo+nero.

BILANCERE 
4 luci 40W E14 
Colore marrone
antico
+vetro scavo.

LAMPADA DA TAVOLO
1 luce 

60W E27
Colore cromo

Vetro trasparente+bianco.

PIANTANA
1 luce 60W E27
Colore cromo
Vetro trasparente
+bianco.

99,00 49,90 27,90

177,60

45,00

51,00 68,00

Linea Cilenta

SOSPENSIONE
3 luci 60W E27 
Colore nikel
+vetro giallo/rosso.
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Prodotti in Fibra vegetale elastica cocoon®
Linea Terrata Linea Pinneti

SOSPENSIONE 
Diam. 48 cm
1 luce x 60W E 27
Colore bianco
metallo/cromo

TINA 1
Lampada ceramica
paralume1 luce x 40 W E 14
Colore bianco

BASIC
Lampada studio flex
1 luce x 60 W E 27
Colore bianco o nero

CAVO
Lampada da tavolo touch me
1 luce 40 W G9
Colore cromo+bianco lucido.

LAMPADA FLEX FABIO
1 luce 40W R50 
Colori bianco o argento.
Base con pinza.

SENDO
Lampada paralume
1 luce x 60 W E27
Alluminio + textil bianco

PLAFONIERA
Diam. 48 cm
2 luci x 60W E 27
Colore bianco
metallo/cromo

PLAFONIERA
Diam. 48 cm
1 luce x 60W E 27
Colore bianco
metallo/cromo

PIANTANA
Diam. 27 cm
2 luce x 60W E 27
Colore bianco
metallo/cromo

190,00

179,00

150,00

290,00

NOVITA’

13,80 11,60 58,40 13,60 33,80

PIANTANA
Diam.38 cm

1 luce x 60W E 27
Colore bianco
metallo/cromo

210,00SOSPENSIONE 
Diam. 38 cm

1 luce x 60W E 27
Colore bianco
metallo/cromo

164,00
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Illuminazione

SENDO
Lampada paralume
1 luce x 60 W E27
Alluminio + textil bianco

 LAMPADA DA TAVOLO “KRETA”
1 luce 60 W E 27
Colore marrone+avorio.

LAMPADA ESTENSIBILE “TIME”
1 luce 60W E27
Colore argento+cromo.
Base+morsetto

PLAFONIERA
Diam. 48 cm
1 luce x 60W E 27
Colore bianco
metallo/cromo

SOSPENSIONE “segada”
Diam. 39 cm
1 luce x 60W E 27
Colore bianco
metallo/cromo

SOSPENSIONE
“latalia”
Diam. 39 cm
1 luce x 60W E 27
Colore bianco
nichel/opaco

179,00259,00

NOVITA’

 LAMPADA DA
TAVOLO

“TUBOLA”
1 luce 40W 

E14
Colore cromo e 
interno smalto-

bianco

48,60

48,60 34,40

30,60

LAMPADA  OFFICE
Braccio + base morsetto
1 luce 60 W E 27
Argento + cromo

27,80 cad.

LAMPADA DA TAVOLO CILINDRO mod. blob 1
1 lampada - 10 W E 27. Colori  vetro disponibili:

arancio rigato - bianco rigato - marrone rigato

PIANTANA “UP 2”
Lampada lettura 
1 luce 100W E27
+1 luce 40W E14
Colore nickel.

PIANTANA “SELINA”
Lampada lettura

1 luce 18W E27
+1 luce 9W E14

Colore nickel+ bianco

42,40

108,00
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Illuminazione
LUCE SPECCHIO e FARETTILinea Troy 3

Linea Sticker

PIANTANA STELO
1 luce x 100 W E 27
Vetro extra bianco

SOSPENSIONE
1 luce x 60 W E 27
Vetro extra bianco

APPLIQUE
1 luce x 60 W E 14
Vetro extra bianco

SOSPENSIONE
3 luci x 60 W E 27
Vetro extra bianco

53,20

24,60

24,40

70,40

TRON
1 luce x 100W R7

Colore cromo

KIO
2 luci x 40W G9

Colore cromo
+vetro biluce

1 luce x 50W GU10
Colore cromo

GRANADA
2 luci x 40W G9

Colore cromo

1 luce x 40W G9
Colore cromo+vetro 

satinato

GRANADA
2 luci x 40W G9

Colore: 
cromo+vetro biluce

1 luce x 40W E14
Colore cromo+vetro 

bianco

34,80

45,80

17,00

32,80

19,20

36,60

17,00
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Illuminazione

PLAFONIERA “GRAFIK” QUADRI
1 luce 100W E27
Colore vetro
bianco serigrafato.

KIO
2 luci x 40W G9

Colore cromo
+vetro biluce

PLAFONIERA
“GRAFIK” LINEE
1 luce 100W E27
Colore vetro bianco 
serigrafato.

APPLIQUE “LARA”
1 luci 100W E27 
Vetro decoro
colore beige oro.

PLAFONIERA
“SANTIAGO 1”
2 luci  40W E14
Colore vetro bianco,
applic trasparente.

PLAFONIERA “FIRENZE” ONDA
1 luce 100W E27

PLAFONIERA
MEDIA“SCALEA 1” 
2 luci 60W E27 
Colore bianco
dec. cachemire.

PLAFONIERA
APP.“TOLEDA”
2 luci 60W E27
Colore acciaio antico
+vetro satinato. 

22,90 22,90 37,90

25,90

25,90

48,8068,20

EXTENTION
ESTENSIONE
punto luce 155 cm
Colori cromo
nickel, ottone

ZIBA - KIT 4 BARRE
PER CABINE/ARMADIO
4 barre x 1,25 W
CAVO alimentazione 220 V E SPINA

32,90 cad.

64,00 64,90
Led blu Led bianchi
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229,00

Video sorveglianza senza fili

Sistema di videosorveglianza
wireless Audio/Video con allarme
Funziona sulla banda dei 2,4GHz, con monitor TFT LCD da 5,6” comprende un ricevitore 
A/V a 3 canali e una telecamera a colori con audio. La telecamera è orientabile ma-
nualmente (320°sull’asse orizzontale) ed è dotata di sensore di movimento che attiva un 
segnale acustico e il video sul ricevitore, nel caso rilevi il passaggio di persone o animali 
domestici. 

79,00

Sistema di videosorveglianza wireless  
Audio/Video con allarme. Funziona sulla banda dei 
2,4GHz, comprende un ricevitore A/V a 3 canali con 

 monitor CRT da 5,5“ B/W e una telecamera con audio.  
La telecamera orientabile manualmente  è dotata di sensore 
di movimento che attiva un segnale acustico sul ricevitore 
nel caso rilevi il passaggio di persone o animali domesti-
ci. Dispone, inoltre, di illuminatore infrarossi che consente 
riprese anche in condizioni di oscurità fino ad una distanza 
massima di 6 metri. La telecamera è realizzata per resiste-
re agli spruzzi d’acqua, quindi può essere installata anche 
all’esterno in posizione protetta. La telecamera può essere 
alimentata mediante batterie alcaline (non incluse), oppure 

tramite gli appositi adattatori di rete forniti in dotazione. Adatto per essere utilizzato in abita-
zioni private, uffici e piccole imprese. 

119,00

Sistema di video sorveglianza 
con allarme per bambini 
composto da una telecamera e un monitor da 2.4”. La telecamera offre un disegno 
divertente e esclusivo a forma di coccinella, ideale per i più piccini.La telecamera 
offre un geniale sistema di fissaggio che permette l´installazione alla culla ed a qual-
siasi lettino inoltre, incorpora una piccola luce di cortesia, a led, attivabile tramite  
interruttore  posto sulla stessa. La telecamera trasmette audio e video a colori o bianco 
e nero in modo visione notturna,mentre il monitor emette un segnale acustico quando 
la telecamera rileva un rumore o un suono.

Videocamera finta completa di 
cartello segnalatorE
L’apparenza è simile ad un vera videocamera ed è un deterrente 
per scoraggiare i malintenzionati.  Una spia rossa lampeggiante 
rafforza la sua veridicità. La spia è alimentata con una batteria 
9Volt LR14C alcalina (non inclusa) .La videocamera è adatta x 
uso esterno.

19,90
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239,00

99,00

Sistema di videocitofonia componibile

Monitor videocitofonico da interno
per sistema EASY
Funzionamento a 4 fili  per  video, audio con vivavoce, cam-
panello e apertura per serratura  elettrica, photoframe, lettore 
MP3/MP4  USB e SDcard . L’elegante design dell’apparato con 
schermo 7” TFT a colori si adatta armoniosamente a tutti gli stili 
di arredo

Monitor
videocitofonico 
da interno
per sistema EASY
con funzionamento 
a 4 fili  per  audio, video, 
campanello e apertura per 
elettroserratura.L’elegante 
design dell’apparato con 
schermo 2,4” TFT a colori 
si adatta armoniosamente 
a tutti gli stili di arredo.

Monitor videocitofonico da interno per sistema 
EASY Funzionamento a 4 fili  per  audio, video, vivavoce, cam-
panello e apertura per elettroserratura.L’elegante design dell’ap-
parato con schermo 3,5” TFT a colori si adatta armoniosamente 
a tutti gli stili di arredo

1 2 3

Postazione videocitofonica da esterno
Multifamiliare per sistema EASY.
Struttura robusta in metallo, facile l’installazione a parete ed il fissaggio ai portanti 
dei cancelli .La telecamera  autofocus protetta e discreta, grazie all’illuminatore IR 
consente un ottima visione notturna.

4 appartamenti

6 appartamenti

8 appartamenti

1

2

3

89,90

109,90

119,90

69,90

Postazione videocitofonica da esterno
mono-bifamiliare per sistema EASY
con funzionamento a 4 fili  per  audio, video,
campanello e apertura per serratura  elettrica.
Struttura robusta in metallo, facile l’ installazione a parete 
ed il fissaggio ai portanti  dei cancelli.La telecamera 
autofocus protetta e discreta grazie all’illuminatore IR
consente una ottima visione notturna.

Monitor citofonico 
da interno
per sistema EASY
con funzionamento a 
4 fili  per  audio, cam-
panello e apertura per 
serratura  elettrica . L’ele-
gante design dell’appa-
rato interno con schermo 
LCD (calendario e termo-
metro)  si adatta armo-
niosamente a tutti gli stili 
di arredo.

39,00139,00

64,90

Telecamera a colori da esterno 
x sistema EASY
con funzionamento a 4 fili  per  video.
Struttura robusta in metallo, facile l’ installazione a 
parete .La telecamera provvista di illuminatore IR 
consente una ottima visione notturna.

Monitor interni

Postazioni esterne
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199,00

SISTEMA D’ALLARME SENZA FILI SERIE JKAL300                                                                                  
• Combinatore telefonico e sirena integrata,
• Sensore di movimento per interno
• Sensore porta/finestra,pronto all’uso.
• Ideale per proteggere abitazioni, uffici ecc. 

59,00

19,00

Sistemi d’allarme

Sistema di allarme anti-intrusione serie JKAL370GSM
• Senza fili con doppio combinatore telefonico GSM e PSTN
• Sirena integrata
• Guida vocale sensore di movimento per interno
• Sensore porta/finestra. Pronto all’uso.

Telecomando per sistema
d’allarme serie JKAL3
• Indicazione funzionamento tramite LED
• Pulsante accensione totale
• Pulsante accensione parziale
• Pulsante spegnimento
• Pulsante spento totale
• Sportello protezione tasti
• Funz. con 2 batterie al litio 3V CR2032
• Frequenza di funzionamento 433MHz.
• Temperatura di funzionamento -10°C +40°C 
• Involucro protettivo in ABS e metallo cromato 
• Moschettone e anello portachiavi
• Dimensioni 62x32x13 mm

29,00

Sensore infrarosso passivo
senza fili per sistema d’allarme
serie JKAL3, da interno
• Campo di funzionamento 9 metri a 25°C.
• Angolo rilevazione 110°
• Programmazione sensibilità,
• Indicazione rilevazione movimento a LED
• Funzionamento con batteria litio 3V
• Frequenza di funzionamento 433MHz
• Temperatura di funzionamento -10°C +40°C.
• Dimensioni 90x60x45 mm.

Sensore infrarosso passivo
senza fili per sistema d’allarme serie JKAL3 
da esterno / interno
• Doppio lente fresnel,sistema antistrisciamento
• Microprocessore per analisi segnali, Sistema prevenzione falsi allarmi
• Campo di funzionamento 12 metri a 25°C. 
• Angolo rilevazione 110°
• Programmazione sensibilità,
• Indicazione rilevazione movimento a LED.
• Funzionamento con batteria litio 3V (fornita)
• Frequenza di funzionamento 433MHz.
• Temperatura di funzionamento -10°C +40°C
• Dimensioni 136x60x48 mm

399,00

Ideale per proteggere abitazioni, ufficI GSMintegrato
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39,00129,00

19,00

Sistemi d’allarme senza fili

Sirena RICARICABILE senza fili per
sistema d’allarme serie JKAL3
• Sirena bitonale 110 dB
• Lampeggiante
• Bip segnalazione stato centrale
• Alimentazione 15V DC (alimentatore fornito)
• Frequenza di funzionamento 433 MHz,
• Temperatura di funzionamento -10°C + 40°C

Tastiera telecomando
per sistema d’allarme serie JKAL3 
• Indicazione funzionamento: display LCD,
• Pulsante accensione totale
• Pulsante accensione parziale
• Pulsante panico, Pulsante spento totale,
• Bidirezionale per controllo stato centrale
• Sportello protezione tasti 
• Funzionamento 6V (4 x AAA)
• Frequenza di funzionamento 433MHz.
• Temperatura di funzionamento -10°C +40°C 
• Dimensioni 62x32x13 mm

Sensore senza fili per porta
o finestra per sistema d’allarme serie JKAL3
• Indicazione apertura tramite LED
• Funzionamento con 1 batteria al litio CR2032 
• Frequenza di funzionamento 433MHz
• Distanza di funzionamento magnete 10 mm
• Temperatura di funzionamento -10°C + 40°C
• Involucro protettivo in ABS,
• Dimensioni trasmettitore 70x55x12 mm

Sirena  senza fili autoalimentata 
con pannello solare per sistema 
d’allarme serie JKAL3
• Sirena bitonale 110 dB Lampeggiante
• Bip segnalazione stato centrale
• Alimentazione batteria ricaricabile (fornita)
• Frequenza di funzionamento 433MHz.
• Temperatura di funzionamento -10°C + 40°C

Sensore infrarosso passivo
senza fili per sistema d’allarme serie JKAL3 
da esterno / interno
• Doppio lente fresnel,sistema antistrisciamento
• Microprocessore per analisi segnali, Sistema prevenzione falsi allarmi
• Campo di funzionamento 12 metri a 25°C. 
• Angolo rilevazione 110°
• Programmazione sensibilità,
• Indicazione rilevazione movimento a LED.
• Funzionamento con batteria litio 3V (fornita)
• Frequenza di funzionamento 433MHz.
• Temperatura di funzionamento -10°C +40°C
• Dimensioni 136x60x48 mm

39,00

Sensore infrarosso passivo senza fili per
sistema d’allarme serie JKAL3
• Da interno,Infrarosso a tenda
• Ideale per finestre
• Campo di funzionamento 6 metri a 25°C.
• Angolo rilevazione 20°,
• Riconoscimento direzione intrusione
• Indicazione rilevazione movimento a LED.
• Funzionamento con batteria litio 3V (fornita)
• Frequenza di funzionamento 433MHz.
• Temperatura di funzionamento -10°C +40°C.
• Dimensioni 90x50x40 mm

49,00
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MOTOSEGHE A SCOPPIO
FFFFFFArticoli tecnici

239,00 559,00 259,00

Generatore silenziato 
• 4 tempi 
• Avviamento a strappo
• 465X290X425 mm
•1 KVA

Generatore 4 tempi  
• con scheda AVR 
• Avviamento elettrico 
• 715X515X585 3,8 KVA

Generatore INVERTER
• 4 tempi
• Avviamento a strappo
• 380X320X325 mm
• 1,2 KVA

59,90

ASPIRATORE
 INOX ASPIRIX
20 litri

ASPIRATORE
INOX ASPIRIX
30 litri

89,90

69,90
69,90

99,90

VERRICELLO
ELETTRICO 12 V

PARANCO ELETTRICO

125/250 KG

PARANCO ELETTRICO

200/400 KG

BATTERIA INCLUSA
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Bostik Sanitari Trasparente 280 ml
Bostik Poly Max trasparente 300 gr

Bostik Poly Max Trasparente bl. 50 gr

Bostik Assembler tubo 250 gr
Bostik Poly Max Express Bianco 435 gr

Bostik Sanitari Bianco 280 ml

Bostik Poly Max High Tack Bianco 435 gr

Bostik Assembler cartuccia 370 gr

Bostik Poly Max Bianco Original 420 gr

1

8
5 9
6

4

7

2 3 4 5 6 7 8 9

10

10

Colle e Sigillanti

Generatore INVERTER
• 4 tempi
• Avviamento a strappo
• 380X320X325 mm
• 1,2 KVA

Bostik Smalto 
Ritocco 65 ml

WARMER 
parafreddo 
in silicone

COLLA  AMERICANA 
cartuccia gr.450

AMERICAN
TAPE

Incolla e sigilla
5,90

4,90 Bostik Striscia 
Sigillante 
38 mm x 3,35 m

Bostik Striscia 
Sigillante 
22 mm x 3,35 m

17,90 13,90

Ms-Pro Seal  300 ml
Colori: girgio-bianco e nero

1

2

3

3,40

9,50

4,50

8,50
12,50

13,50

6,50

7,50

13,50

12,50
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€ 4,
90 cad.

NUOVO ASSORBIUMIDITA’ 
ARIASANA POWER TAB
KIT MICRO
completo di ricarica
TAB 300 gr fragranza: lavanda

€ 9,
90

€ 4,
90 cad.

€ 12,
90

ASSORBIUMIDITA’ PER PICCOLI  
SPAZI ARIASANA
PROFUMI’ GUZZINI
fragranza: 
agrumi/lavanda/balsamica

ARIASANA POWER TAB
KIT 450 gr

ASSORBIUMIDITA’
ARIASANA KIT MINI
completo di ricarica
TAB 450 g inodore

€ 8,
90

€ 15,
90

ASSORBIUMIDITA’
PER ARMADI/CASSETTI 
ARIASANA MINIFRESH
 fragranza:  fiori di
lavanda e fiori di pesco
 (2 buste da  50 gr)

assorbe l’umidità in eccesso e migliora la qualità dell’aria e della vita!

€ 3,
50 cad.

ARIASANA POWER TAB
RICARICA 450 gr
fragranza: lavanda/inodore

ASSORBIUMIDITA’ ARIASANA
KIT MAXI CLASSIC
completo di ricarica  SALI 900 g 
(2 buste da  450 g)

PRODOTTI
CONSIGLIATI

Supporti tv
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ARIASANA POWER TAB
KIT 450 gr

ASSORBIUMIDITA’ ARIASANA
KIT MAXI CLASSIC
completo di ricarica  SALI 900 g 
(2 buste da  450 g)

29,90 cad.

TV FRAME GOAL 32’’

39,60

23,40

27,60

27,60
23,40

TV FRAME CHIC WHITE 40’’

TV FRAME FLAME 26’’

Decora la tua TV!

TV FRAME JOY 22’’ TV FRAME ZEN 19’’

19,20 17,40

Supporto TV 23-37 pollici
•Compatibile Vesa 75, 100 e 200
•Blocco barre verticali
•Capacità di carico massima 45 Kg

•Versione 
TV 32-60 POLLICI

14,90

17,90

Supporto TV 15-22 pollici
•Compatibile Vesa 75 e 100
•Inclinazione alto e basso
•Capacità di carico massima 15 Kg

•Versione
orientabile a destra e sinistra

9,90

10,90

Supporto TV 32-60 pollicI
•Compatibile Vesa 75, 100 e 200
•Inclinazione alto e basso
•Capacità di carico massima 80 Kg

44,90

NOVITA’

PRODOTTI
CONSIGLIATI

Tutto per la tv!

Cornici per tv

Supporti tv
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Cuscineria

SET 4 COPRISEDIA RELAX
Colori autunnali

COPRISEDIA RELAX
Con lacci spigato
Colore: natura

PARAFREDDO CM. 120
COLORI ASSORTITI

PARAFREDDO SAGOM.
PELOUCHE
CON TESTA LATERALE

CUSCINO BOMBATO
ARREDO 
40X40 cm 
Colori autunnali

CUSCINO BOMBATO
42X42 cm 
Natura colore

17,90 7,90 cad.

3,90 cad.

6,90 cad.

CUSCINO BOMBATO SUDOKU
CON PROFILO IN RILIEVO
42X42 cm
Colore tinta unita

CUSCINO BOMBATO
CINIGLIA LUGANO
42X42 cm
Colori assortiti
 

COPRISEDIA RELAX
DOUBLE FACE LETTERE

COPRISEDIA RELAX SUDOKU
TINTA UNITA
CON PROFILO IN RILIEVO

4,90 cad.

10,90 cad.

5,50 cad.

5,90 cad.

5,90 cad.

5,90 cad.

WALLSTICKERS IDESIGN
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TENDA KOS
Misto lino
 Colori disponibili: 
avorio tinta unita
450 gr
40X290 cm

21,90

CUSCINETTI SPANDEX
SOGGETTI NATALIZI

TOVAGLIA NATALE
140x180 cm
TINTO FILO

11,90 cad.

11,90

Anteprima Natale!WALLSTICKERS IDESIGN

14,90

Disponibili varie fantasie!

Decora
la tua casa!TENDA MIKONOS

E SANTORINI
Misto lino
Colori disponibili:
avorio, beige, marrone,
giallo, arancio, lilla
ricamate
450 gr
140X290 cm

29,90 cad.

ricamate



60 I prodotti non disponibili potranno essere richiesti presso il punto vendita

Ogni cosa

al suo posto!

MILANO STORAGE C3
20x12,3 cm 

MILANO STORAGE C7
25x15,45 cm

MILANO STORAGE B29
35x44 cm

MILANO STORAGE S6
28x19x14 cm

MILANO STORAGE S12
38x28x14 cm

MILANO STORAGE C3
20x12,3 cm

MILANO STORAGE S20
38x28x24 cm

3,50 4,90 11,50 4,50 6,90 8,90

MILANO STORAGE C3
20x12,3 cm

Contenitori multiuso con coperchio. Pratiche impugnature laterali. Giochi di trasparenze. Linea Colors
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MILANO STORAGE C3
20x12,3 cm

MILANO STORAGE C7
25x15,45 cm

MILANO STORAGE B29
35x44 cm

MILANO STORAGE S6
28x19x14 cm

MILANO STORAGE S12
38x28x14 cm

MILANO STORAGE S20
38x28x24 cm

3,50 4,90 11,50 4,50 6,90 8,90

Contenitori multiuso con coperchio. Pratiche impugnature laterali. Giochi di trasparenze. Linea Black Flowers

Contenitori multiuso con coperchio. Pratiche impugnature laterali. Giochi di trasparenze. Linea Fashion Flowers

MILANO STORAGE C3
20x12,3 cm

MILANO STORAGE C7
25x15,45 cm

MILANO STORAGE B29
35x44 cm

MILANO STORAGE S6
28x19x14 cm

MILANO STORAGE S12
38x28x14 cm

3,50 4,90 11,50 4,50 6,90

MILANO STORAGE S20
38x28x24 cm

8,90
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S6 CARS 2
28x19x14 cm

S12 CARS 2
38x28x14 cm

CLUB CASE SB1 CARS 2
29,1x22,4x8 cm

In & Out Box 55 Cars 2
54x54x57 cm

49,00 5,90 8,90 5,90

HOME BOX 40 cars 2
37,2x53,9x33,3 cm

15,90

LIGHT BOX CARS 2
Disponibili in varie misure

4,20
A partire da:

VIOLETTA  PROFUMATA
39X50x h 24

32x42x h17,5 cm

EUROBOX
MARCO POLO

37X47x h 25 cm

6,50 4,80

BAULE PLASTIFICATO TAPIRUS
varie fantasie
25x35x17,5 h 

32x42x21 h - 40x50x25 h cm 

6,90
CONTENTORE IN PVC JUMPY

Disponibili colori assortiti
40x50xh 25 cm

3,90

16,80

COLLECTION
EVA KANT- DIABOLIK
39x50x24 h cm

9,60 cad.

6,00

Portatutto  Linea Cars

Scatole per tutti i gusti!

B29 CARS 2
35x44 cm

14,50

A partire da:

SOTTOLETTO PLASTIFICATO GIGLIO
Disponibili colori assortiti
Misure 68x50x h 17 cm

A partire da: A partire da: CONTENITORE
COMPOSETTE

Colore giglio blu•	
Misure disponbili:•	
29x35x H15 •	
36x44x H18•	
40x50x H25•	
43x53x H31•	

S20 TOPI & PAPERI
38x28x24 cm
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Portatutto  Linea Cars

Scatole per tutti i gusti!

SOTTOLETTO PLASTIFICATO GIGLIO
Disponibili colori assortiti
Misure 68x50x h 17 cm

S20 TOPI & PAPERI
38x28x24 cm

B29 TOPI & PAPERI
35x44 cm

c3 TOPI & PAPERI
20x12,3 cm

c7 TOPI & PAPERI
25x15,45 cm

S6 TOPI & PAPERI
28x19x14 cm

S12 TOPI & PAPERI
38x28x14 cm

11,50

HARMONY 
TOPI & PAPERE
IN & OUT
51x19x39 cm

14,90 cad.

14,50 4,00 5,90 5,90 8,90

6,50

9,50

13,50

Portatutto Linea TOPI e PAPERI

Linea PREMIER MINNIE
Misure disponibili:

18,5x29x 11 cm

29x37x 11 cm

29x37x 22 cm 
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Sistemazione

Contenitore multiuso
utilizzabile sia in ambienti interni che in 

ambienti esterni. Top quality
120x54x57 cm

Armadietto a 2 ante
con 1 ripiano regolabile

Grande capacità, facilità di montaggio
68x39x88 cm Armadio a 2 ante con 3 ripiani 

regolabili. Grande capacità
68x39x166,5 cm

42,90

37,90

64,90
58,5037,5015,90

Armadietto 
(raccolta differenziata)

Colori: sabbia/verde o grigio sky
68x39x88,7 cm

52,90

74,90 44,90 89,90

4 ripiani leggeri
Tubolari diametro 2,54
Su piedini regolabili.
36 x 90 x H137 cm

3 ripiani leggeri
Tubolari diametro 2,54
Su piedini regolabili.
36 x 60 x H75 cm

5 ripiani leggeri
Tubolari diametro 2,54
Su piedini regolabili.
36 x 90 x H177 cm

Scaffale 4 ripiani
Portata fino a 25 kg.
60x30x132 cm

Scaffale 5 ripiani
Portata fino a 40 kg.
80x40x173,4 cm

Scaffale 5 ripiani
Portata fino a 50 kg.
100x50x188 cm
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Sistemazione

SCARPIERA in melaminico 
antigraffio 
• Spessore 16 mm
• Top sagomato 25 mm bordo ABS
• 1 Anta a specchio
• Maniglia e ferramenta in metallo
• Colore : noce
• 49x22x184 cm

MOBILE PORTASCARPE
• Anta a specchio
   melaminico antigraffio
• Top 22 mm in ABS e fianchi
   16 mm SOFT
• Maniglia color alluminio
• Zoccolo parapolvere
• Colore bianco
• 49x22x184 cm

SCARPIERA 4 RIBALTE  
• Top stondato SOFTFORMING
• Pomoli color alluminio, 
• Tubi in metallo plastificato 
• Capacità: 12 PAIA DI SCARPE
• Colore: noce madera
• 71x15x140 cm

SCARPIERA 3 RIBALETE
CON VANO PORTA OGGETTI
• Melaminico anti graffio
• Colore bianco
• Maniglie color alluminio
• Ribalta soft da 22 mm
• Fianchi ABS da 22 mm
• Zoccolo parapolvere
• 73x25x138 cm

Scarpiere

89,90 89,90 49,90 109,00

scarpiera Harmony Box
Modulabile in orizzontale e in verticale.
Possibilità di fissaggio a parete. Vari colori

10,50 cad.
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MOTOSEGHE A SCOPPIO

MOTOSEGA
Cilindrata 37,2 cc
Lunghezza lama 40 cm
Freno lama inferiore a 1 sec
Lubrificazione catena automatica
Peso 4,5 Kg.

MOTOSEGA
Cilindrata 46,4 cc - 1,9 Kw
Lunghezza lama 45 cm
Freno lama automatico
Lubrificazione catena automatica
Peso 4,5 Kg.

CAVALLETTO
TAGLIALEGNA

FFFFFFSistemazione

39,90 56,90

ARMADIO
TUTTOPIANI

LINEA FAMILY 
Prodotto in polipropilene 
copolimero con cerniere

in acciaio, ripiani regolabili
in altezza e piedini.

68x37x169 cm

ARMADIO TUTTOPIANI
PORTASCOPE
LINEA FAMILY 
Prodotto in polipropilene 
copolimero con cerniere
in acciaio, ripiani regolabili
in altezza e piedini.
68x37x169 cm

ARMADIO TUTTOPIANI PORTASCOPE
IN POLIPROPILENE COPOLIMERO 
materiale riciclabile ed ecosostenibile, 
con 3 antine e scaffali interni regolabili.
102x37x169 cm

69,90

ARMADIO BASSO
TUTTOPIANI
LINEA FAMILY
Prodotto in polipropilene 
copolimero con cerniere
in acciaio, ripiani regolabili
in altezza e piedini.
68x37x90 cm

MOBILETTO BASSO 
IN POLIPROPILENE 
COPOLIMERO
materiale riciclabile ed 
ecosostenibile,
con 3 antine e scaffali 
interni regolabili.
102x37x90 cm

69,90

PRODUZIO
NE IT

ALIA
NA

ARMADIO TUTTOPIANI
PORTASCOPE 3 ANTE
grigio chiaro
102x39x181 cm

94,90

Armadio 2 ante
portascope
con 3 ripiani regolabili.
Grande capacità,
68x39x166,5 cm

64,9099,00
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Sistemazione

Armadio a 2 ante
con 3 ripiani regolabili. Grande capacità 
89,7x53,7x180 cm

Armadio a 2 ante portascope 
con 4 ripiani. Grande capacità
89,7x53,7x180 cm

Spogliatoio Base Utility
chiusura con lucchetto
2 ante
4 ripiani regolabili
barra appendiabiti e 2 vaschette. 
70x43,8x181,8 cm

Spogliatoio Base Utility
con serratura a chiave
1 anta con serratura
2 ripiani regolabili
barra appendiabiti e 1 vaschetta. 
35x43,8x181,8 cm

94,90 94,90

MOTOSEGHE A SCOPPIOSistemazione

DISPONIBILI NEI PUNTI 

vendita CHE ADERISCONO ALL’INIZIATIVA

FACILITA’ DI MONTAGGIO

Carrellino multiuso 
multicolore. Struttura
in acciaio cromato con
8 cassetti asportabili
colorati in plastica.
cm 33 x 39 x H80
Disponibile anche
con cassetti bianchi

54,90

Armadio 2 ante
portascope
con 3 ripiani regolabili.
Grande capacità,
68x39x166,5 cm

CARRELLI

Carrellino multiuso
Struttura in acciaio cromato
con 3 cassetti asportabili
bianchi in plastica.
cm 33 x 39 x H65

44,90

Carrello da cucina
in legno
con di tagliere, e cassetto  
con fondale MDF, 3 cestelli 
estraibili ed asportabili. ruote.
cm 37 x 37 x H76

34,90

Carrellino multiuso
Struttura in acciaio cromato
con 6 cassetti asportabili
bianchi in plastica.
33 x 39 x H80

61,90
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CUSTOTEX COPERTA
Misure 40x50x H 17 cm (1 piazza)
Misure 45x60x H 25 cm (11/2 piazza)
Misure 56x90x H 25 cm (2 piazze)

CUSTOTEX CAPPOTTO VIAGGIO
Misure H 136 cm
CUSTOTEX GIACCA VIAGGIO
Misure H 101cm
CUSTOTEX 5 TASCHE 
Misure 23x90 cm

7,20

8,40

10,80

7,80

6,60

10,80

SACCHI SALVA SPAZIO SOTTOVUOTO
Disponibili per indumenti maglioni,
piumoni, coperte. Conf. da 2 pezzi

4,80

a partire da:

Sistemazione

CUSTODIA CAPPOTTO
Politene 60x120 cm
Conf. 2 pz. 

CUSTODIA MAGLIONI
Politene 40x60 cm  - conf. 5 pz.

CUSTODIA GIACCA
Politene 60x90 cm
Conf. 3 pz.

CUSTODIA MATERASSO
Politene 80x240 cm  - conf. 1 pz.

7

8

5

2

3

1

4

1

2

3

4

6

5

6

7

8

2,50

2,50

2,20

3,60

SACC-O-MATTO IN VERO
TESSUTO NYLON con sacco 
salva spazio
borsa con sacco sottovuoto per 
conservare il cambio di stagione e 
ridurre l’ingombro.
VALVOLA BREVETTATA
UNIVERSALE SI ADATTA A TUTTI I 
TIPI DI ASPIRAPOLVERE

RISPARMI FINO
AL 70% DI SPAZIO!15,50

NOVITA’
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StenderSERVOSTIRO APPENDITUTTO CON  ROTELLE
29,90

CAVALLA APPENDITUTTO APPIATTIBILE CON ROTELLE

40,80

PILE CORAL FLEECE KANGURU

NOVITA’
14,90

a partire da:

La coperta con le maniche incredibilmente morbida
Con Kanguru non resti mai scoperto e grazie alle larghe maniche puoi leggere un libro, bere un tè caldo, 
parlare al telefono, lavorare al computer, tenere il telecomando e cambiare comodamente canale.
Lasciati avvolgere dalla soffice coperta a casa sul divano, in macchina durante un freddo viaggio,
in ufficio o all’aperto.Fantasie disponibili: MIDNIGHT - CANDY - EVERGREEN - PASSION- HELLO KITTY
KIDZ PRINCESS - KIDZ FLY - TRAVEL.  Dimens. disponibili: 240x150 - 160x110- 170x140-180x140 cm

NOVITA’

14,90

a partire da:
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PER  ESSERE  GRANDI  CI  
104

AFFI D IAMO A  GRANDI  PARTNERS
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AFFI D IAMO A  GRANDI  PARTNERS
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PUNTI VENDITA
Balconi Group Srl 
VERGIATE (VA)
Via Sempione 51, 21029
tel. 0331.946122 - fax 0331. 946122
www.balconi.com

MESENZANA (VA)
Via Provinciale 80/A, 21030
c/o Centro Comm.le “Vecchia Filanda”
tel. 0332.576698 - fax 0332. 576694
www.balconi.com

BRICO E SVILUPPO Srl
ORZINUOVI (BS)
Viale Adua 32B, 25034
c/o C. Comm.le Le Piazze
tel. 030.9941151 - fax 030.9945831

CAGLIO OSVALDO Snc
Cassano d’Adda (MI)
Piazzale Gobetti 3, 20062
Centro Commerciale Agorà
tel. 0363.61544 - fax 0363.65864
URKA IMPORT Srl
Busnago (MI)
Via Italia 197, 20040
Centro Commerciale Globo
tel. 039.6820369 - Fax 039.6820370
FILLEGNO Spa
Concorezzo (MI)
Via Monte Rosa 34/36, 20049
tel. 039.611501 - Fax 039.6115065

LOMBARDIA

SICILIA
DANIELE SRL
GELA (CL) Via Franco Franchi,
Contrada Marchitello 93012
Tel. 0933. 822183

HOBBY SRL
PALERMO (PA) Viale Aiace 136, 90100
Tel. 091.6914558 - Fax 091.6914417

MAXI BRICO 2 MEGATRADE Srl
MESSINA (ME) Via Bonino 1, 98100
Tel. 090.694588 - Fax 090.695102

ORLANDI Srl
FORMIA (LT) Via Vitruvio 48, 04023
tel. 0771.771681 - Fax 0771.324619

LAZIO

Balconi Group Srl
GRAVELLONA TOCE (VB)
Via Stampa 62/A, 28883
c/o Parco Comm.le “I Laghi”
tel. 0323.865552 - fax 0323. 840913
www.balconi.com

PISANO (NO)
Via Circonvallazione 17,  28010
c/o Centro Commerciale “Le Camelie”
tel. 0322.280753 - fax 0322. 280293
www.balconi.com

PIEMONTE

TOSCANA
MARIO GENNARI Srl
GROSSETO (GR) Via Aurelia Nord 203,
58100 - Tel. 0564. 455974
Fax 0564. 456666
www.gennarimario.com

FOLLONICA (GR) Strada Provinciale 152
Aurelia Vecchia 1325
Tel. 0566.55436 - Fax 0564. 456666
www.gennarimario.com

NUOVA MASSA LEGNAMI Srl
MASSA (MS) Via Oliveti, 24,
54100 Tel. 0585.830499
Fax 0585. 833030

L a  t u a  c a s a  i l  n o s t r o  m o n d o

L a  t u a  c a s a  i l  n o s t r o  m o n d o
CERCA

CI TROVI ANCHE SU FACEBOOK!

SARDEGNA
AKE & AKE
NUORO (NU) Via Romano 
Ruiu 8, 08100
Tel. 0784.201404
www.akefaidate.com

MAXI BRICO MEGATRADE Srl
REGGIO CALABRIA (RC) 
Viale Calabria 356/358, 89131
tel. 0965.029314
fax 0965.029301

CALABRIA

ERREGI Sas di Rendo
Sebastiano
TAURIANOVA (RC)
Via Circonvallazione 120, 89029
Tel. 0966/643252
Fax 0966/614206

ROMANO DI LOMBARDIA (BG)
C/O Centro Commerciale “Il Borgo”
S.S. 498 Soncinese, 24058
Tel. 0363/911000



GAZEBO PIEGHEVOLE

LA  FORZA  DE L LA  TRASPARENZA

L a  t u a  c a s a  i l  n o s t r o  m o n d o

PUNTOLEGNO unico membro italiano di                           il grande gruppo del bricolage che unisce 6 catene commerciali di 5 nazioni in tutta Europa

www.bricolarge.com
info@puntolegno.it

tel. 0331.920928

Tutte le aziende interessate  
ad una collaborazione con  

il Consorzio Puntolegno 
potranno chiamarci al:
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Balconi Group Srl 
VERGIATE (VA)
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www.balconi.com
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Piazzale Gobetti 3, 20062
Centro Commerciale Agorà
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Busnago (MI)
Via Italia 197, 20040
Centro Commerciale Globo
tel. 039.6820369 - Fax 039.6820370
FILLEGNO Spa
Concorezzo (MI)
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tel. 039.611501 - Fax 039.6115065

LOMBARDIA

SICILIA
DANIELE SRL
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Contrada Marchitello 93012
Tel. 0933. 822183
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DECORARE

ARREDARE

SISTEMARE

L a  t u a  c a s a  i l  n o s t r o  m o n d o

Catalogo Autunno-Inverno 2011/12
 validità fino al 20 marzo 2012L a  t u a  c a s a  i l  n o s t r o  m o n d o

Direzione Commerciale 
Via della Quadra, 2 21018 Sesto Calende

(VA) - tel. 0331/920928 - fax 0331/920934 - dir.com@puntolegno.it

www.bricolarge.com

Validità fino al 20/03/2012 o ad ESAURIMENTO SCORTE
La Direzione non risponde di eventuali discordanze imputabili ad errori tipografici o di stampa.

Le foto e le caratteristiche hanno valore puramente indicativo.
I prezzi sono comprensivi d’IVA e dell’ECO CONTRIBUTO RAEE (ove applicato dal produttore) - I.P. 




